

“金龙鱼”杯三人排球挑战赛报名踊跃 邻居节排球赛周日鑫苑都市领地开赛

□晚报记者 范光华
见习记者 汪永森
实习生 许梅

本报讯 昨日，“金龙鱼”杯2007年郑州市邻居节活动即将开幕的消息发出后，引起市民广泛关注。

“居民热情高涨，不少人想参加比赛，还有人自发买来了排球。”桐柏路办事处副书记刘学桢致电记者说。

家住政通路新华小区的侯晓敏报名时则给记者施加一些“压力”：“大家还记得去年的‘超级主妇大赛’，希望今年的邻居节活动能有更多突破。”

即将开幕的邻居节还吸引了不少媒体和公司的关注。“我们已经开始策划制作有关邻居节开幕式的新闻专访，以后还可能有人物访谈，希望你们多多支持

啊。”河南电视台的王女士昨日上午和记者聊起了邻居节的采访。长城康桥花园小区物业人员朱琳则在短信中说：“小区居民对今年的活动很支持，大家已经开始练习排球了。”

记者昨日从邻居节组委会了解到，邻居节活动进程有所调整。“金龙鱼”杯三人排球挑战赛定于22日（周日）9时30分，在鑫苑都市领地“开球”。

都市领地“开球”。

本次活动由嘉里粮油（中国）有限公司赞助。作为中国女排的主赞助商，该公司消费品事业部总经理、奥运项目总负责人陈波先生曾表示，他们要利用“金龙鱼”强大的终端网络资源，深入全国上千个社区，开展“金龙鱼”三家庭趣味排球赛活动，并借此传播奥运知识，弘扬奥运理念。

同时，他们将在全国球迷中挑选代表，到奥运现场为中国女排加油。

“金龙鱼”杯三人排球挑战赛以家庭为单位，通过社区报名选拔，每周进行两场淘汰赛，胜利者进入下一轮，最终由两队参加决赛，获胜者将赢得3张奥运门票。

趣味排球赛采取三局决胜，每球得分制，每局先得5分者胜，不设平分。

红专路附近 将停水3天

两辆送水车为居民送水
□晚报见习记者 李萌
实习生 汪玉叶
通讯员 鄢雷

本报讯 为配合市政雨污水改造施工，7月20日14时—23日14时，市自来水总公司拟对红专路（东三街—黄河路）和黄河北街（红专路—黄河路）道路两侧区域停水。附近居民和单位应做好储水准备。另外，自来水总公司将派两辆送水车给受影响的居民供水，保证居民生活用水。

中了吗

排列3、排列5
第07191期中奖号码
排列3 ⑨ ⑤ ⑨
排列5 ⑨ ⑤ ⑨ ⑤ ②
福彩3D游戏
第2007191期中奖号码
⑥ ① ③
福彩22选5
第2007191期中奖号码
⑩ ⑨ ⑫ ⑮ ⑯
七乐彩
第2007082期中奖号码
基本号码 ② ⑪ ⑬ ⑭ ⑯ ⑲ ⑳
特别号码 ⑨
大乐透、幸运彩
第07022期中奖号码
⑧ ⑩ ⑫ ⑯ ⑰ ⑳ ⑳ ⑯
超级大乐透
第07022期中奖号码
⑧ ⑩ ⑫ ⑯ ⑰ ⑳ ⑳ ⑯ 出球顺序 ⑫ ⑯ ⑩ ⑳ ⑰ ⑳ ⑯

郑州幼师大胆设想 开家政服务专业

家政服务人员将有大专文凭

□晚报记者 张勤
实习生 徐红梅

本报讯 50多岁的下岗职工重新学当月嫂。昨日上午，在郑州幼师举办的家政服务培训班上，很多当了妈妈的人才发现婴幼儿护理知识那么复杂。

昨日上午，在郑州幼师举办的“月嫂”培训班里，郑大二附院的护师薛承慧给20多位学员上了一堂婴幼儿护理课。这些学员有来自外地贫困县的农村妇女，也

有郑州市区的下岗女工。

“现在月嫂很少，经过正式培训的月嫂更是奇缺。”郑州幼师的一位负责人表示，郑州幼师举办的家政培训班是全免费的，主要是给贫困下岗女工提供一个再就业的培训机会。培训结束后，这些学员还将参加省劳动部门组织的考试，考试合格后就能拿到上岗资格证了。

该负责人介绍，家政服务是“朝阳产业”。“学校将来计划申请开设家政专业学历教育，毕业生能拿到大专文凭。”



健康教育进社区 都来遏制艾滋病

昨日上午，郑大公共卫生学院和省会某医院联合组织的“健康教育进社区”活动开进了第一站——市电缆厂二社区。有演艺明星们担任形象代言人的防艾宣传海报很受居民欢迎，大人孩子都积极领取。

晚报记者 张翼飞 图

治疗鼻炎 咽喉疾病

到河南省公安医院

【省医疗保险定点医院】

放心

国际尖端的诊疗技术：

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心的诊疗设备处于现代领先水平，巨资引进了德国STORZ鼻咽喉高倍内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使鼻咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的医疗标准，专家们还独家研发出以中西医结合激活鼻腔免疫功能—抗复发的治疗方案，有效地防止了复发的可能。

权威、专业的专家团队：

引进新技术、培养高技术人才、引进人才，是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”的优势所在，耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家技术骨干，并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合，达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平，对疑难病例随时组织专家会诊，确保了诊疗效果及服务质量，赢得了“治耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

暑假期间：专家大型会诊、半价治疗

据调查统计，由于学习紧张、学生往往很难挤出充足的时间看病，就感冒后遗症、鼻炎、鼻甲肥大、鼻窦炎、慢性咽喉炎等疾病经常困扰着校园师生。

为了使那些患有鼻咽喉病的学生、老师，能够利用暑假期间为自己的健康“补课”，河南省公安医院在政府的支持下，开展了暑期爱心活动“警民鱼水情，专家献爱心”耳鼻喉健康普查，专家大型会诊公益活动，届时由全省多位著名耳鼻喉专家以及北京、上海等地一些权威专家将应邀来到河南省公安医院，为广大患者亲自检查、会诊、治疗和耳鼻喉健康指导。

活动期间：不用挂号、不收检查费、不收会诊费；做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查（国家规定收费150元）活动期间只收50元；治疗费均按半价收费。望广大患者相互转告，莫失良机！

24小时咨询热线：0371-66300808

★ 详情敬请点击<http://garry120.com>或关注《郑州晚报》、《河南电视台》、《郑州电视台》、《东方今报》等媒体介绍。

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车（城东路与顺河路交叉路口往东走50米即到）



专业治疗

- ◆慢性鼻炎 ◆鼻窦炎
- ◆过敏性鼻炎 ◆鼻息肉
- ◆慢性咽喉炎 ◆鼻出血
- ◆鼻甲肥大 ◆打呼噜
- ◆扁桃体炎 ◆耳聋耳鸣